



В Калужской области устанавливаются обстоятельства применения табельного оружия сотрудником полиции в отношении мужчины, удерживавшего свою мать



4 апреля 2021 года около 10 часов 30 минут в полицию поступило сообщение о том, что в квартире одного из домов по улице Красных зорь города Обнинска мужчина удерживает свою мать. При задержании злоумышленника он оказал сотрудникам сопротивление, ранив одного из них ножом, после чего полицейский применил табельное оружие и нейтрализовал мужчину. Его мать была освобождена и не пострадала.

Для выяснения всех обстоятельств произошедшего следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «г» ч.2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия) и ч.2 ст.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти). По предварительным данным, погибшим является 32-летний житель Москвы, который недавно переехал в Обнинск вместе с матерью.

На месте работают следователи и криминалисты Следственного комитета. Проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. В ходе расследования будет дана правовая оценка действиям погибшего в отношении его матери и сотрудников полиции, а также проверены на правомерность действия стражей порядка по применению табельного оружия. Пострадавшему полицейскому была оказана медицинская помощь, его жизнь вне опасности. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1554133>